
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil quatorze, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da câmara de vereadores, cito na Rua Vespasiano Corrêa, realizou-se a 

quadringentésima septuagésima primeira sessão ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar 

início à sessão saudando a todos, o Presidente solicitou aos vereadores que se manifestassem 

a respeito da ata da sessão anterior, previamente distribuída a qual restou aprovada por 

unanimidade. Seguindo o Presidente solicitou ao Secretário de Saúde Darlei Iarocheski, para 

compor a mesa conforme o Oficio de Solicitação, onde o mesmo apresentou um Relatório de 

Gestão Municipal de Saúde referente ao terceiro quadrimestre do ano de 2013. Dando 

continuidade o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ata da sessão especial 

do dia 24 de março de 2014 que após ser lida, discutida e votada restou aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 

Requerimento de votos de pesar aos familiares de Celecina de Lima Soares de origem da 

bancada do PT de autoria do Vereador Paulo Job que após ter sido lido e discutido foi 

aprovado por unanimidade. Na sequencia o presidente solicitou ao secretário que fizesse a 

leitura do Ofício 19/2013 de origem do Executivo Municipal. Ato contínuo foi lido os Projetos 

de Resolução 02/2014 e 03/2014 de autoria do Vereador Marcio Rosiak. Prosseguindo foi lido 

o Projeto de Decreto Legislativo 001/2014 que concede título de Cidadão Dom Feliciano a 

Ivanor Macieski que após ser discutido e votado restou aprovado por unanimidade. Na 

sequencia foi feita a leitura das Indicações 04/2014 de autoria do Vereador Adriano Horna, 

05/2014 de autoria do Vereador Benjamim da Silva, 06/2014 de autoria do Vereador Paulo 

Job, que após serem discutidas e votadas restaram todas aprovadas por unanimidade. 

Prosseguindo foi feita a leitura dos Pedidos de Informação 06/2014 de autoria do Vereador 

Osvair Alves da Silva, 07/2014 de autoria do Vereador Ivo de Oliveira que após terem sido 

discutidos e votados restaram aprovados por unanimidade. Dando continuidade o presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos Projetos de Lei 036/2014, 038/2014, 039/2014, 

040/2014, 041/2014 todos de origem do Executivo Municipal e que permanecerão na Casa 

para que se cumpra o prazo regimental. Prosseguindo foi feita a leitura, discursão e votação 

dos Projetos de Lei 026/2014, 027/2014, 030/2014, 031/2014, 032/2014, 033/2014, 035/2014, 

037/2014 todos de origem do Executivo Municipal que restaram todos aprovados por 

unanimidade, além dos Projetos 016/2014, 034/2014 também de origem do Executivo 

Municipal que restaram aprovados por 7 votos favoráveis e 1 voto contrário. Após o intervalo 

regimental iniciou-se o grande expediente. Vereador Benjamim da Silva: Iniciou saudando o 

presidente, aos colegas vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. Seguindo 

fez um convite a toda população a participar do mutirão do Projeto Brasil sem miséria, onde 

no dia 10 essas pessoas que se enquadraram nesse Projeto poderão fazer seus documentos e 

no dia 11 de abril toda a comunidade poderá aproveitar para fazer seus documentos. Ato 

contínuo falou sobre as estradas e elogiou o desempenho do Secretário que tem se 

empenhado para atender todas as necessidades da comunidade. Finalizou desejando uma boa 

noite a todos. Vereador Ivo de Oliveira: Iniciou saudando o presidente, aos colegas 

vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. Seguindo fez agradecimento ao 

secretário da Saúde que tem se esforçado para atender a população, inclusive um familiar do 

orador que recebeu a atenção e assistência necessária no momento. Finalizando desejou a 



todos uma boa noite. Vereador Fernando Couto: Iniciou saudando o presidente, aos colegas 

vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. Seguindo falou sobre a sessão 

especial, onde o prefeito municipal esteve presente, falando sobre a situação do município, 

metas e planejamento na condução do município. Prosseguindo fez comentário sobre o 

decreto legislativo que concede titulo de cidadão de Dom Feliciano a Ivanor Macieski. 

Comentou também que no mês de abril termina o prazo para declaração de imposto de renda 

de pessoa física. Ato continuo ressaltou que também no mês de abril encerra o prazo para o 

pagamento do IPVA dos veículos com placas final 1,2 e 3  no final de maio as placas com final 

4,5 e 6 e no final de junho 7,8 e no mês de julho os finais de placa 9 e 10. Finalizou convidando 

a todos para participarem das reuniões do Partido Progressista. Vereador Marcio Rosiak: 

Iniciou saudando aos colegas vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. 

Seguindo agradeceu aos colegas vereadores por terem aprovado o decreto legislativo que 

concede título de cidadão Dom Felicianence a Ivanor Macieski, dizendo ser merecido devido 

sua grande contribuição para o desenvolvimento e bem estar do município. Ato contínuo fez 

breve comentário sobre a visita do Deputado Henrique Fontana fazendo vários 

encaminhamentos para o nosso município. Na sequencia parabenizou ao vereador Paulo Job 

pela passagem do seu aniversário e finalizou desejando uma feliz pascoa a todos. Vereador 

Paulo Job: Iniciou saudando o presidente, aos colegas vereadores, público presente e ouvintes 

da rádio integração. Seguindo Agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação para o 

encaminhamento de votos de pesar aos familiares de Celecina de Lima Soares bem como 

agradece a merecida concessão de título de cidadão Dom Felicianence a Ivanor Macieski. 

Seguindo comentou que já foi feita a Indicação para que sejam tomadas as devidas 

providencias em relação ao poço da localidade da Linha Loponeto. Finalizou dizendo que a 

última sessão especial não foi transmitida pela rádio integração, assim como nenhuma das 

sessões extraordinárias, e essa foi uma atitude que foi tomada de forma coletiva ao contrário 

de certos comentários maldosos. Vereador Romildo Zawaski: Iniciou saudando o presidente, 

aos colegas vereadores, público presente e ouvintes da Rádio Integração. Seguindo Agradeceu 

e parabenizou a administração por ter atendido as demandas solicitadas, solucionando 

algumas estradas do interior. Na sequencia se colocou a disposição da população dizendo estar 

disposto a ajudar a todos, independente de partido. Finalizou parabenizando o presidente 

Marcio Rosiak e o Vereador Paulo Job pela passagem de seu aniversário. Vereador Adriano 

Horna: Iniciou saudando o presidente, aos colegas vereadores, público presente e ouvintes da 

rádio integração. Seguindo falou que já se encontra na Casa a resposta ao pedido de 

informação sobre o médico veterinário. Prosseguindo parabenizando o presidente Marcio 

Rosiak e o Vereador Paulo Job pela passagem de seu aniversário. E finalizou desejando feliz 

pascoa a todos. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo 

Secretário. Plenário Vereador José Domagala, sete de abril de dois mil e quatorze. 
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